
Avanç de resultats Març 2023

21. MOBILITAT



FITXA TÈCNICA

• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronada a la ciutat; 672.742 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.350 entrevistes

• Real: 2.358 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista Presencial

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat, relació amb l’activitat econòmica i nacionalitat

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,0% 

• Treball de camp:

• Data: Febrer/Març 2023

• Empresa: GFK
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P.1.1 EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EN EL 
ÚLTIM ANY LA CIUTAT DE VALÈNCIA HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT?

P.1.2. I LA COMUNITAT VALENCIANA? P.1.3. I ESPANYA? 
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IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ



IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ

P.2.1 EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EL PROPER 

ANY VALÈNCIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

P.2.2 I LA COMUNITAT VALENICANA? P.2.3 I ESPANYA?
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P.3. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT? PER FAVOR, UTILITZE UNA ESCALA DEL 0 Al 10, SENT 
0 GENS SATISFET I 10 MOLT SATISFET.

Mitjana: 8,4
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IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ

*Desembre 2022 Mitjana: 8,1



VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.4.1 EN GENERAL, COM VALORARIA LA GESTIÓ DE 

L'AJUNTAMENT? PER FAVOR, UTILITZE UNA ESCALA DEL 
0 Al 10, SENT 0 MOLT DOLENTA I 10 MOLT BONA.

P.4.2 I LA DE LA GENERALITAT  VALENCIANA? P.4.3 I LA DEL  GOVERN ESPANYOL? 
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PROBLEMES I PREOCUPACIONS

P.5.3 I EL D’ESPANYA? (MÉS FREQÜENTS)

P.5.2 I EL DE LA COMUNITAT 
VALENCIANA? (MÉS FREQÜENTS)

P.5.1 EM PODRIA DIR QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE 
VALÈNCIA EN AQUESTS MOMENTS? (MÉS FREQÜENTS)
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P.6. I A VOSTÉ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA MÉS? (MÉS FREQÜENTS)

PROBLEMES I PREOCUPACIONS
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P.7.1  PUNTUE LA GESTIÓ DELS SERVEIS PÚBLICS, CONSIDERANT EL 0 UNA PÈSSIMA GESTIÓ I EL 10 UNA EXCEL·LENT GESTIÓ

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ. SERVEIS MUNICIPALS 

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (2.358)

N: (1.112)

N: (1.890)

N: (621)

N: (1.482)

N: (1.426)
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P.7.2 CREU QUE L'ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ. SERVEIS MUNICIPALS 

Març 2023 D10

%



P.9. I D’ACÍ A UN ANY, CREU VOSTÉ QUE EL SEU DISTRICTE 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

EL DISTRICTE. IMATGE I SATISFACCIÓ

P.8. EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EN L'ÚLTIM  ANY EL SEU 
DISTRICTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
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39,8%

34,8%

14,9%

10,5%

Millorarà

Estarà igual

Empitjorarà

N.S/N.C



P.10. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE EN ESTE DISTRICTE?

Mitjana: 7,9
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IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ



P.11. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN ESTOS MOMENTS EL SEU DISTRICTE? 

EL DISTRICTE. PROBLEMES I PREOCUPACIONS

.
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(MÉS FREQÜENTS)



P.12.1 RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE VALÈNCIA, CREU QUE EL SEU DISTRICTE ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS? 

EL DISTRICTE. IMATGE I SATISFACCIÓ
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P.12.2 QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU DISTRICTE? 

EL DISTRICTE. EL QUE MÉS LI AGRADA 
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(MÉS FREQÜENTS)



P.13. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FERA PEL SEU DISTRICTE? (MÉS FREQÜENTS)

PETICIONS PER AL DISTRICTE 
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P.14. QUÈ DEMANARIA A LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES QUE FEREN PER LA CIUTAT DE VALÈNCIA? 

PETICIONS PER A LA CIUTAT
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.15.1  PARLEM ARA SOBRE MOBILITAT. DELS 
SEGÜENTS VEHICLES, EM PODRIA DIR DE
QUINS DISPOSA EN LA SEUA LLAR?
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P.15.2  EN CAS AFIRMATIU, POT DIR-ME EL 
NOMBRE DE VEHICLES? 



P.16.1 EN GENERAL, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, VALORE LA FACILITAT I COMODITAT 
PER DESPLAÇAR-SE O MOURE'S DINS DE LA CIUTAT DE VALÈNCIA, SENT 0 GENS FÀCIL I 
10 MOLT FÀCIL.
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

Mitjana: 7,1

P.16.2 I EN EL SEU DISTRICTE?

Mitjana: 7,6



P.17. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, VALORE LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE'S DINS DE LA CIUTAT DE VALÈNCIA AMB ELS MITJANS 
DE TRANSPORT SEGÜENTS, EN LA QUAL 0 ÉS GENS FÀCIL I 10 MOLT FÀCIL.
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS



P.18. RESPECTE ALS ANTERIORS MITJANS PER DESPLAÇAR-SE, QUIN 
CONSIDERA QUE L'AJUNTAMENT DE VALÈNCIA HAURIA DE PRIORITZAR?

P.19. EN MINUTS, QUANT DE TEMPS DIRIA VOSTÉ QUE 
DESTINA EXCLUSIVAMENT AL DESPLAÇAMENT UN DIA 
LABORAL NORMAL PER A ANAR A LES SEUES ACTIVITATS 
PRINCIPALS?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

Mitjana: 58,4 min



P.20.1 PENSANT EN L'ÚLTIM DIA LABORABLE, VA FER ALGUN DESPLAÇAMENT 
QUE NO FORA PER MOTIUS DE TREBALL O ESTUDIS? ES CONSIDERA 
DESPLAÇAMENT QUAN S'EMPRA 10 MINUTS O MÉS.

P.20.2 QUIN VA SER EL MOTIU O MOTIUS PRINCIPALS? 
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.364



P.20.3 QUIN TIPUS DE TRANSPORT VA UTILITZAR PER A DESPLAÇAR-SE? (Resposta Múltiple) DIA LABORABLE
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.364



P.21.1 PENSANT EN L'ÚLTIM DIA FESTIU, VA FER ALGUN DESPLAÇAMENT QUE 
NO FORA PER MOTIUS DE TREBALL O ESTUDIS? ES CONSIDERA 
DESPLAÇAMENT QUAN S'EMPRA 10 MINUTS O MÉS.
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.21.2 QUIN VA SER EL MOTIU O MOTIUS PRINCIPALS? 
(Màxim tres respostes) N:1.290

54,7%

43,6%

1,4%

Sí

No

No sap



P.21.3 QUIN TIPUS DE TRANSPORT VA UTILITZAR PER A DESPLAÇAR-SE? DIA FESTIU 

Març 2023 D25

DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.290



P.22.1 EN REFERÈNCIA AL RECORREGUT QUE REALITZA PER A ANAR AL SEU LLOC DE TREBALL O AL CENTRE D'ESTUDIS, QUANT DE TEMPS EN 
MINUTS DESTINA NOMÉS AL TRAJECTE D'ANADA? 
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.392



P.22.2 QUIN ÉS EL TIPUS DE DESPLAÇAMENT QUE FA? P.22.3 QUIN ÉS EL TIPUS DE DESPLAÇAMENT QUE FA? 
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.349 N:1.392



P.23. QUIN ÉS EL MITJÀ DE TRANSPORT PRINCIPAL (AMB EL QUE MÉS DISTÀNCIA FA) QUE UTILITZA PER A ANAR A LA FEINA O AL 
CENTRE D'ESTUDIS?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

N:1.392



P.24. 1 Desplaçar-se per València 

caminant li pareix ...
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.24. DEL SEGÜENT LLISTAT, QUINS DOS ADJECTIUS ASSOCIA AMB ELS DIFERENTS TIPUS DE DESPLAÇAMENTS?

P.24. 2 Desplaçar-se per València 

en bici li pareix ...

P.24. 3 Desplaçar-se per València 

en cotxe li pareix ...
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.24. 4 Desplaçar-se per València en bus

li pareix ...

P.24. 5 Desplaçar-se per València en 

metro li pareix ...



P.25. HA REDUÏT VOSTÉ ELS SEUS DESPLAÇAMENTS EN 
COTXE O MOTO DE COMBUSTIÓ EN EL DARRER ANY?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.26.1 I QUINS TIPUS DE DESPLAÇAMENTS HA REDUÏT?

N:1.569
N:670



P.26.2 PER QUIN TIPUS DE TRANSPORT HA SUBSTITUÏT AQUESTS DESPLAÇAMENTS EN MAJOR MESURA?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.26.2.1 Per a anar al treball / estudis P.26.2.2 Per a eixir de vacances o excursions

N:286 N:52



P.26.2 PER QUIN TIPUS DE TRANSPORT HA SUBSTITUÏT AQUESTS DESPLAÇAMENTS EN MAJOR MESURA?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.26.2.3 Per a portar a membres de la família 

(fills/es, persones majors,...)

38,9%

33,0%

16,8%

13,6%

8,7%

7,4%

2,4%

Caminant

Bus

Cap

Metro/tramvia

Taxi o VTC (Cabify, Uber...)

Bicicleta o patinet (no elèctrics)

Bicicleta o patinet (elèctrics)

P.26.2.4 Per a activitats d’oci i lúdiques

55,5%

45,4%

23,3%

8,2%

4,5%

4,4%

3,8%

Caminant

Bus

Metro/tramvia

Bicicleta o patinet (no elèctrics)

Bicicleta o patinet (elèctrics)

Taxi o VTC (Cabify, Uber...)

Cap

N:57
N:348



P.26.2 PER QUIN TIPUS DE TRANSPORT HA SUBSTITUIT AQUESTS DESPLAÇAMENTS EN MAJOR MESURA?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.26.2.5 Per a anar a comprar P.26.2.5 Activitats esportives i 

formatives

P.26.2.6 Per a anar a consultes 

sanitàries

N:164 N:37 N:69



P.27. I RESPECTE AL FUTUR DE LA MOBILITAT I L'ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT, VOSTÉ ESTÀ MÉS D'ACORD O MÉS BÉ EN 
DESACORD AMB....
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

%



P.28.1 AMB RELACIÓ AL TRANSPORT PÚBLIC, VOSTÉ DIRIA QUE 
VALÈNCIA ÉS UNA CIUTAT MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.28.2 I EL SEU DISTRICTE?



P.29.1 RESPECTE A L‘ÚLTIM ANY, ESTÀ FENT MÉS ÚS DEL 
TRANSPORT PÚBLIC?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

P.29.2 PER QUIN MOTIU PRINCIPALMENT? N:855



P.30. PUNTUE EL GRAU D'ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS RELACIONADES AMB
EL TRANSPORT PÚBLIC. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 ON 0 ÉS “MOLT EN DESACORD” I 10 “MOLT D'ACORD” 
UTILITZARIA MÉS EL TRANSPORT PÚBLIC SI...

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ. SERVEIS MUNICIPALS 
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P.31. RESPECTE A LA PEATONALITZACIÓ DE PLACES I CARRERS QUE ESTÀ DUGUENT A TERME L'AJUNTAMENT EM PODRIA VALORAR EL SEU 
ACORD?

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ. SERVEIS MUNICIPALS 
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P.32. CONSIDERA QUE ELS PROJECTES DE PEATONALITZACIÓ A LA CIUTAT....
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS



P.33. DELS SEGÜENTS SERVICIS PÚBLICS QUE LI LLEGIRÉ, EM PODRIA DIR A QUINA DISTANCIA EN MINUTS (CAMINANT) ES TROBEN 
DEL SEU DOMICILI?
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS



P.34. I PER A ACABAR, ENS AGRADARIA SABER LA SEUA OPINIÓ SOBRE LA REDUCCIÓ DE DIES DE LA SETMANA LABORAL SENSE 
REDUCCIÓ SALARIAL. PUNTUE DEL 0 AL 10 EL SEU GRAU D'ACORD AMB LA PROPOSTA DE LA SETMANA LABORAL DE 4 DIES.
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS



P.35. I DE LES SEGÜENTS FRASES QUE LI LLEGIRÉ RESPECTE A L'IMPACTE DE LA MESURA, INDIQUE'M SI ESTÀ MOLT D'ACORD, 
D'ACORD, EN DESACORD O MOLT EN DESACORD. La setmana laboral de 4 dies…
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DESPLAÇAMENTS I TRANSPORTS

%


